

**Kategorija:** Analne Kupe

## Crna analna kupa sa vibracijom

**Šifra proizvoda:** NSTOYS1035

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte revoluciju u svetu zadovoljstva uz inovativnu **crnu analnu kupu sa vibracijom**, koja je pažljivo osmišljena da pruži nevjerovatne senzacije i nezaboravne trenutke uživanja. Ovaj proizvod je savršen za sve one koji žele da unaprede svoje intimne trenutke, bilo da steiskusni ili tek zakoračujete u uzbudljivi svet analnog zadovoljstva. Bez obzira na to da li tražite nove načine za istraživanje svog tela ili želite da obogatite svoj seksualni život sa partnerom, **crna analna kupa sa vibracijom** će ispuniti vaša očekivanja.

Njene uzbudljive mogućnosti naglašene su daljinskim upravljačem koji pruža potpunu kontrolu nad intenzitetom vibracija. Ovo omogućava da kreirate atmosferu koja vama odgovara i da istražujete različite nivoe užitka kao nikada pre. Zahvaljujući svom voodootpornom dizajnu, ne morate se brinuti o mestu korišćenja — avantura može započeti bilo gde, bez ograničenja. Zamislite sebe kako se opuštate u kadi, osećajući svaki vibraciju dok uživate u trenutku potpunog opuštanja.

Izrađena od vrhunskih materijala, **crna analna kupa sa vibracijom** postavlja nove standarde sigurnosti i udobnosti. Njena meka površina od visokokvalitetnog silikona čini je savršenom za upotrebu sa svim tipovima maziva, dok je ABS materijal dodatno osigurava da je potpuno bezbedna za telo. Neprikladni materijali su stvar prošlosti — vaša sigurnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu.

Dizajn proizvoda je kompaktna i diskretan, što omogućava jednostavno skladištenje i uklapanje u vašu kolekciju intimnih igračaka. Njegova veličina je savršeno prilagođena, što ga čini idealnim izborom čak i za one koji su novi u ovom uzbudljivom svetu. Ne znate šta da očekujete? **Crna analna kupa sa vibracijom** pruža upravo ono što vam je potrebno za istraživanje svoje intimnosti bez stresa i nelagodje.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći širok spektar artikala za odrasle, sa fokusom

na kvalitet i zadovoljstvo korisnika. Uz to, pružamo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, osiguravajući da vaša privatnost bude u potpunosti zaštićena. Zaboravite na brige i uživajte u potpunom zadovoljstvu koje **crna analna kupa sa vibracijom** može da donese.

Neka vaša mašta slobodno teče dok istražujete nove granice uživanja. Svaki trenutak može postati poseban, a svaki put može biti nova avantura. Ne propustite priliku da obogatite svoj intimni život uz ovaj izvanredan proizvod. Dodajte **crnu analnu kupu sa vibracijom** u svoju korpu i pripremite se za iskustvo koje će vas učiniti zavisnim. Oslobodite svoje strasti i dopustite sebi da uživajte u čaroliji koju ovaj proizvod donosi. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas — otkrijte je odmah!

## Deklaracija

Model:	Crna analna kupa sa vibracijom NSTOYS1035
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Sa daljinskim upravljačem   Vibrirajući
Barkod:	657447106101
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------